

# 2016年 JOPSESKカタログ VoL.17 正誤表

2016年3月

拝啓 日頃は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。  
 さて この度お届けいたしましたカタログ「2016 Vol17」につき 下記の通り記載に誤りが有りましたので、正誤表を添付させていただきます。  
 また メーカーからの【価格改定】連絡を加えました。(\*は3/22以降適用)  
 お手数をお掛けして誠に申し訳ありませんが、お手許のカタログを訂正いただきますようお願い申し上げます。

大分類	ページ	位置	内 容	メーカー名	商 品 名	商品コード	誤	⇒	正
1	9	下から2段目	廃番	TDK	データ用DVD-RW	② 342 2284	廃番	⇒	代替品なし
	26	右上	価格違い	プラス	超きれいな写真用紙 100枚入	① 449 5978	¥1,320	⇒	¥1,120
	88~89	-	価格変更3月1日から	エプソン	超きれいな写真用紙 20枚入	② 449 6012	¥820	⇒	¥640
3	224	左上	1枚あたりマーク	iimo	* 下記、価格改定リストご参照下さい	-	-	⇒	-
	225	1段目右	価格違い(お求め)	JOINTEX	クリヤーホルダー 薄口 100枚パック	① 029 5510	[¥8.4]	⇒	[¥8.37]
		再生PPクリアーホルダー 10枚パック			① 501 0982	¥199	⇒	¥226	
		再生PPクリアーホルダー 100枚パック			② 501 0975	¥1,680	⇒	¥1,985	
		厚口クリアーホルダー(0.4mm) 10枚パック			① 501 5727	¥551	⇒	¥533	
2段目左	厚口クリアーホルダー(0.4mm) 50枚パック	② 504 6004	¥2,425	⇒	¥2,346				
2段目右	薄口クリアーホルダー(0.1mm) 100枚パック	① 504 6035	¥957	⇒	¥1,065				
5	277	下段	価格違い	ライオン事務機	バインダークリップ 特大	⑦ 188 2870	¥70	⇒	¥75
	280	中	価格違い(お求め)	JOINTEX	バインダークリップ 超特大	⑧ 188 2863	¥90	⇒	¥95
					SMARTVALUE ゼムクリップ 小	① 502 3203	¥202	⇒	¥253
					SMARTVALUE ゼムクリップ 大	② 502 3197	¥257	⇒	¥308
					SMARTVALUE ゼムクリップ 特大	③ 502 3180	¥405	⇒	¥848
	284	3段目	価格違い	プラス	SMARTVALUE ゼムクリップ 超特大	④ 502 3173	¥793	⇒	¥999
	298	右上	価格違い	プラス	ホッチキス<ラクヒット> ST-010R	① 432 9556	¥350	⇒	¥400
						② 432 9563			
						③ 432 9570			
						① 457 8596			
② 457 8107									
③ 457 8114									
318	2段目右	価格違い	プラス	ハサミ<フィットカット スクラップ> SC-350	④ 457 8121	¥400	⇒	¥450	
					① 440 9616				
323	下段右	廃番(3月7日以降)	3M	スコッチ 秒速封かんのり GFL-20	① 532 4293	-	⇒	¥2,400	
339	中段	価格違い	プラス	ローラーケシボン専用インクカートリッジ IS-007CM	④ 450 8722	¥450	⇒	¥500	
					① 457 4659	¥700	⇒	¥800	
	② 457 4666								
	下段				大きな文字用ローラーケシボン IS-500CL	③ 457 4673	¥450	⇒	¥500
352	全て	価格変更1月1日から	サンビー	* 下記、価格改定リストご参照下さい	-	-	⇒	-	
353	全て	価格変更1月1日から	サンビー	* 下記、価格改定リストご参照下さい	-	-	⇒	-	
9	484	下段右	価格変更1月1日から	ゼネラル	* 下記、価格改定リストご参照下さい	-	-	⇒	-
	496	2段目	間伐材マークの吹き出し	ピース	" 間伐材ファイルはP.175、間伐材封筒はP.530 "	-	-	⇒	指示ページなし
	498	1段目	メーカー品番違い	クラフトマン	レジ用徳用パック 8号	① 716 4695	HKT-041	⇒	TSHK-MW002
					レジ用徳用パック 12号	② 716 4701	HKT-042	⇒	TSHK-MW003
					レジ用徳用パック 20号	③ 716 4725	HKT-043	⇒	TSHK-MW005
レジ用徳用パック 30号					④ 716 4749	HKT-044	⇒	TSHK-MW007	
レジ用徳用パック 45号	⑤ 716 4763	HKT-045	⇒	TSHK-MW009					
10	503	2段目 1/3表の3	記載場所違い 表(段)の位置が違う	ニチバン	クラフトテープ0.15mm厚(38mm×50m)	⑪ 700 5870	表の1段目記載	⇒	表の2段目(38mm×50m)
					クラフトテープ0.15mm厚(50mm×50m)	⑫ 700 5627	表の2段目記載	⇒	表の3段目(50mm×50m)
					クラフトテープ0.15mm厚(60mm×50m)	⑬ 700 5887	表の3段目記載	⇒	表の4段目(60mm×50m)
					クラフトテープ0.15mm厚(75mm×50m)	⑭ 700 5894	表の4段目記載	⇒	表の5段目(75mm×50m)
					クラフトテープ0.15mm厚(75mm×50m)	⑮ 700 5894	表の5段目記載	⇒	表の5段目(75mm×50m)
	504	2段目右	廃番	3M(スコッチ)	梱包用テープ 手でまっすぐ切れるテープ	③ 392 8395	廃番	⇒	(後継)③545 8608

大分類	ページ	位置	内 容	メーカー名	商 品 名	商品コード	誤	⇒	正					
【価格改定】														
1	86		価格変更3月1日から	エプソン(純正品)	IC1BK13 黒	778 9414	¥1,500	⇒	¥1,578					
					IC1BK13W 黒 2個入	788 4447	¥2,600	⇒	¥2,989					
					IC5CL13 5色1体	778 9421	¥1,500	⇒	¥1,578					
					IC5CL13W 5色1体	788 4331	¥2,400	⇒	¥2,756					
					IC1BK05 黒	747 5522	¥1,500	⇒	¥1,578					
					IC1BK05W 黒 2入	751 8083	¥2,600	⇒	¥2,989					
					IC5CL05 5色一体	747 5539	¥1,500	⇒	¥1,578					
					IC5CL05W 5色一体	751 8113	¥2,400	⇒	¥2,756					
					IC5CL06 5色一体	747 5546	¥2,000	⇒	¥2,100					
					IC5CL06W 5色一体	751 8106	¥3,200	⇒	¥3,678					
					ICBK21 黒	783 0369	¥1,200	⇒	¥1,256					
					ICC21 シアン	783 0420	¥1,200	⇒	¥1,256					
					ICM21 マゼンタ	783 0383	¥1,200	⇒	¥1,256					
					ICY21 イエロー	783 0376	¥1,200	⇒	¥1,256					
					ICLC21 ライトシアン	783 0475	¥1,200	⇒	¥1,256					
					ICLM21ライトマゼンタ	783 0437	¥1,200	⇒	¥1,256					
					ICDY21ダークイエロー	783 0536	¥1,200	⇒	¥1,256					
					IC7CL21 7色パック	796 2169	¥7,500	⇒	¥8,523					
					IC1BK02 黒	738 5746	¥1,500	⇒	¥1,578					
					IC1BK02W 黒 2入	740 7004	¥2,600	⇒	¥2,989					
					IC5CL02 5色一体	738 5753	¥1,500	⇒	¥1,578					
					IC5CL02W 2個入	740 6991	¥2,400	⇒	¥2,756					
					IC5CL03 5色一体	739 2126	¥2,000	⇒	¥2,100					
					IC5CL03W 2個入	740 7011	¥3,200	⇒	¥3,678					
					ICBK23 フォト黒	791 5929	¥1,200	⇒	¥1,256					
					ICMB23 マット黒	791 5936	¥1,200	⇒	¥1,256					
					ICGY23 グレー	791 5943	¥1,200	⇒	¥1,256					
					ICC23 シアン	791 5950	¥1,200	⇒	¥1,256					
					ICM23 マゼンタ	791 5967	¥1,200	⇒	¥1,256					
					ICY23 イエロー	791 5974	¥1,200	⇒	¥1,256					
					ICLC23 ライトシアン	791 5981	¥1,200	⇒	¥1,256					
					ICLM23ライトマゼンタ	791 5998	¥1,200	⇒	¥1,256					
					IC8CL23 8色パック	603 0786	¥8,600	⇒	¥9,745					
					88					ICBK22 黒	783 0345	¥2,400	⇒	¥2,523
										ICC22 シアン	604 8576	¥1,200	⇒	¥1,256
										ICM22 マゼンタ	604 8583	¥1,200	⇒	¥1,256
										ICY22 イエロー	604 8590	¥1,200	⇒	¥1,256
										IC4CL22 4色パック	629 1699	¥5,000	⇒	¥5,745
										5	352		価格変更1月1日から	サンビー
										欧文日付1号5連 TK-D01	211 4306	¥3,850	⇒	¥4,250
										欧文日付2号5連 TKA-D02	211 4412	¥2,400	⇒	¥2,600
										欧文日付3号5連 TKA-D03	211 4511	¥1,550	⇒	¥1,710
										欧文日付4号5連 TKA-D04	211 4610	¥1,450	⇒	¥1,600
										欧文日付5号5連 TKA-D05	211 4719	¥1,250	⇒	¥1,380
										年号1連式 欧文日付3号4連 TK-D03	211 4504	¥1,550	⇒	¥1,710
										年号1連式 欧文日付4号4連 TK-D04	211 4603	¥1,450	⇒	¥1,600
										年号1連式 欧文日付5号4連 TK-D05	211 4702	¥1,250	⇒	¥1,380
										欧文日付2号5連ゴシック体 TK-GD2	212 4404	¥2,400	⇒	¥2,600
										欧文日付3号5連ゴシック体 TK-GD3	212 4503	¥1,550	⇒	¥1,710
										欧文日付4号5連ゴシック体 TK-GD4	212 4602	¥1,450	⇒	¥1,600
										欧文日付5号5連ゴシック体 TK-GD5	212 4701	¥1,250	⇒	¥1,380
										欧文日付6号5連ゴシック体TKA-GD65	211 4917	¥1,250	⇒	¥1,650

大分類	ページ	位置	内 容	メーカー名	商 品 名	商品コード	誤	⇒	正
5	352		価格変更1月1日から	サンビー	欧文日付6号3連ゴシック体TK-GD63	211 4801	¥1,500	⇒	⇒
					欧文2号8連 TK-028	211 2401	¥3,200	⇒	⇒
					欧文3号8連 TK-038	211 2500	¥1,800	⇒	⇒
					欧文4号8連 TK-048	211 2609	¥1,650	⇒	⇒
					欧文5号8連 TK-058	211 2708	¥1,600	⇒	⇒
					手形用4号飛日付 TKA-TD44	211 5310	¥1,800	⇒	⇒
					小切手用5号飛日付 TKA-TD55	211 5518	¥1,600	⇒	⇒
	353	上段	価格変更1月1日から	サンビー	欧文3号日付 MSP-DK3 グリーン	① 2130955	¥1,200	⇒	⇒
					欧文4号日付 MSP-DK4 レッド	② 2131006	¥1,100	⇒	⇒
					欧文5号日付 MSP-DK5 ブルー	③ 2131051	¥950	⇒	⇒
					欧文3号6連 MSP-K36 グリーン	④ 2131105	¥1,200	⇒	⇒
					欧文4号6連 MSP-K46 レッド	⑤ 2131150	¥1,100	⇒	⇒
					欧文5号6連 MSP-K56 ブルー	⑥ 2131204	¥950	⇒	⇒
		エンドレス・スタンプ 数字15本セット 特大号			① 209 0105	¥3,500	⇒	⇒	
		エンドレス・スタンプ 数字15本セット 初号			② 209 0204	¥2,650	⇒	⇒	
		エンドレス・スタンプ 数字15本セット 1号			③ 209 0303	¥1,800	⇒	⇒	
		エンドレス・スタンプ 数字15本セット 2号			④ 209 0402	¥1,500	⇒	⇒	
		エンドレス・スタンプ 数字15本セット 3号			⑤ 209 0501	¥1,350	⇒	⇒	
		エンドレス・スタンプ 数字15本セット 4号			⑥ 209 0600	¥1,250	⇒	⇒	
		エンドレス・スタンプ 数字15本セット 5号			⑦ 209 0709	¥1,250	⇒	⇒	
		エンドレス・スタンプ 英字30本セット 特大号			⑧ 209 2109	¥7,000	⇒	⇒	
	エンドレス・スタンプ 英字30本セット 初号	⑨ 209 2208	¥5,300	⇒	⇒				
	エンドレス・スタンプ 英字30本セット 1号	⑩ 209 2307	¥3,600	⇒	⇒				
	エンドレス・スタンプ 英字30本セット 2号	⑪ 209 2406	¥3,000	⇒	⇒				
	エンドレス・スタンプ 英字30本セット 3号	⑫ 209 2505	¥2,700	⇒	⇒				
	エンドレス・スタンプ 英字30本セット 4号	⑬ 209 2604	¥2,500	⇒	⇒				
	エンドレス・スタンプ 英字30本セット 5号	⑭ 209 2703	¥2,500	⇒	⇒				
9	484	右下	価格変更1月1日から	ゼネラル	カーボン紙 筆記用 300 黒	① 214 0211	¥2,900	⇒	⇒
					カーボン紙 筆記用 300 藍	② 214 0228		⇒	⇒
					カーボン紙 筆記用 300 赤	③ 214 0235		⇒	⇒
					カーボン紙 筆記用 1300 黒	④ 221 0013	¥4,000	⇒	⇒
					カーボン紙 筆記用 1300 藍	⑤ 221 0020		⇒	⇒
					カーボン紙 筆記用 1300 赤	⑥ 221 0037		⇒	⇒
					カーボン紙 筆記用 2300 黒	⑦ 221 0112	¥4,200	⇒	⇒
					カーボン紙 筆記用 2300 藍	⑧ 221 0129		⇒	⇒
					カーボン紙 筆記用 2300 赤	⑨ 221 0136		⇒	⇒
					カーボン紙 携帯用 1300 黒	⑩ 222 1019	¥600	⇒	⇒
					カーボン紙 携帯用 1300 藍	⑪ 222 1026		⇒	⇒
					カーボン紙 携帯用 1300 赤	⑫ 222 1033		⇒	⇒
					カーボン紙 携帯用 2300 黒 (両面筆記用)	⑬ 222 1118	¥650	⇒	⇒
					カーボン紙 携帯用 2300 藍 (両面筆記用)	⑭ 222 1125		⇒	⇒
					カーボン紙 携帯用 2300 赤 (両面筆記用)	⑮ 222 1132		⇒	⇒
					カーボン紙 250 和文・英文共通タイプ	⑯ 200 2441		⇒	⇒
						¥2,900	⇒	⇒	